



## **Бывший сотрудник полиции признан виновным в получении взятки за сообщение ритуальной компании данных об умерших**

Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику дежурной части УМВД России по городу Тамбов. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Как установлено следствием и судом, с января 2014 года в течение года сотрудник полиции получал на банковскую карту от представителя фирмы, оказывающей ритуальные услуги, денежные средства различными суммами в качестве взятки за предоставление служебной информации о факте смерти гражданина и месте нахождения его трупа. Используя полученные сведения, фирма заключала договоры с родственниками умерших на оказание ритуальных услуг и таким образом извлекала прибыль. Всего за указанный период времени сотрудник полиции получил от ритуальной компании более 160 тысяч рублей.

Данная преступная схема была выявлена при участии сотрудников региональных управлений МВД и ФСБ России.

Приговором суда теперь уже бывшему сотруднику полиции назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы условно с лишением права занимать определенные должности сроком на три года.

Уголовное дело в отношении представителя ритуальной компании, обвиняемого в даче взятки, находится в стадии судебного рассмотрения.

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1154786>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---